

Солонешенским районным судом житель района осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения.

Солонешенским районным судом житель с. Солонешное признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина в мае 2023 года в состоянии опьянения на территории с. Солонешное управлял автомобилем, находящимся в его собственности и собственности его жены, будучи в 2022 году привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Мужчине назначено наказание в виде обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.

Несмотря на то, что автомобиль приобретен в период брака с использованием кредитных средств, находился в залоге у банка, выдавшего кредит осужденному, суд согласился с позицией государственного обвинителя и конфисковал автомобиль марки «Ниссан» в доход государства.

Приговор вступил в законную силу.

Прокурор Солонешенского района  
юрист 1 класса

А.А. Гришаков

